

ERRATA DE EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS N.º 7/2022

- I. No item 12.2, letra “b”, ”i”, “a” do Edital do Pregão Presencial para Registro de Preços:

ONDE SE LÊ:

b) À qualificação técnica;

i) (.....):

a) (...., sendo que o veículo deverá ter idade igual ou superior ao ano de 2000;)

LEIA-SE:

b) À qualificação técnica;

i) (.....):

a) (...., sendo que o veículo deverá ter idade igual ou superior ao ano de 2007;)

Quilombo, 24 de janeiro de 2022.

SILVANO DE
PARIZ:57999872920

Assinado de forma digital por
SILVANO DE PARIZ:57999872920
Dados: 2022.01.24 16:49:15 -03'00'

SILVANO DE PARIZ
Prefeito Municipal



Diário Oficial

Municípios de Santa Catarina

Segunda-feira, 24 de janeiro de 2022 às 16:51, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

Nº 3561119: ERRATA EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO
7/2022

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Quilombo

MUNICÍPIO

Quilombo



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/site/?q=id:3561119>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública

Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC

<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>

